
Soddisfatto
62%

Molto soddisfatto
32%

Poco soddisfatto
6%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

POCO SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

LA QUALITÀ DELL'OFFERTA DIDATTICA DELL'ISTITUTO È POSITIVA



Soddisfatto
64.5%

Poco soddisfatto
22.2%

Molto soddisfatto
13.3% MOLTO SODDISFATTO

 

SODDISFATTO
 

POCO SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

L'ORGANIZZAZIONE DELLE ATTIVITÀ E DEI PROGETTI È EFFICACE



Soddisfatto
70.4%

Molto soddisfatto
21.6%

Insoddisfatto
8%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

IL CURRICOLO RISPONDE AI BISOGNI EDUCATIVI E FORMATIVI DEGLI STUDENTI IN MODO ADEGUATO

 INSODDISFATTO
 



Soddisfatto
57%

Molto soddisfatto
28%

Insoddisfatto
8%

Poco soddisfatto
7%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

 L'ISTITUTO È ATTENTO ALL'INTRODUZIONE DI MODALITÀ DIDATTICHE INNOVATIVE

POCO SODDISFATTO
 

INSODDISFATTO
 



Soddisfatto
62.2%

Molto soddisfatto
20.6%Poco soddisfatto

10.5%

Insoddisfatto
6.7%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

L'UTILIZZO DELLE ATTREZZATURE TECNOLOGICHE (COMPUTER, LIM) È COSTANTE

POCO SODDISFATTO 
 

INSODDISFATTO 
 



Soddisfatto
65%

Molto soddisfatto
30%

Poco soddisfatto
3% MOLTO SODDISFATTO

 

SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

 DOCENTI E PERSONALE ATA COLLABORANO POSITIVAMENTE

POCO SODDISFATTO
 

INSODDISFATTO
 



Soddisfatto
65%

Poco soddisfatto
22.5%

Insoddisfatto
6% MOLTO SODDISFATTO

 

SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

L'ATTIVITÀ DI SEGRETERIA È COMPLESSIVAMENTE FUNZIONALE

POCO SODDISFATTO
 

INSODDISFATTO
 

NON SO
 



Molto soddisfatto
57%

Soddisfatto
35%

Poco soddisfatto
6%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

IL DIRIGENTE SCOLASTICO È DISPONIBILE IN CASO DI NECESSITÀ 

POCO SODDISFATTO
 

INSODDISFATTO
  
 



Molto soddisfatto
71.9%

Soddisfatto
14.3%

Insoddisfatto
8.6%

Poco soddisfatto
5.2% MOLTO SODDISFATTO

 

SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

L'ISTITUTO PROMUOVE LA CONDIVISIONE DI REGOLE DI COMPORTAMENTO TRA GLI ALUNNI 

POCO SODDISFATTO
 

INSODDISFATTO
  
 



Soddisfatto
60%

Molto soddisfatto
30%

Poco soddisfatto
7%

Insoddisfatto
3%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

SONO MOTIVATO A LAVORARE IN QUESTO ISTITUTO E CONOSCO/CONDIVIDO PTOF E REGOLAMENTI

POCO SODDISFATTO
 

INSODDISFATTO
  
 



Soddisfatto
57%

Molto soddisfatto
35%

Poco soddisfatto
6%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

IL CONSIGLIO DI CLASSE A CUI APPARTENGO È ATTENTO ALLA PIANIFICAZIONE DELLE VERIFICHE E
ASSEGNAZIONE DEI COMPITI A CASA E ALLA DIMENSIONE EDUCATIVA

POCO SODDISFATTO
 

INSODDISFATTO
  
 



Molto soddisfatto
46%

Soddisfatto
46%

Poco soddisfatto
6%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

L'ISTITUTO REALIZZA EFFICACEMENTE L'INCLUSIONE DEGLI STUDENTI CON DISABILITÀ

POCO SODDISFATTO
 

INSODDISFATTO
 
 
 



Molto soddisfatto
76%

Soddisfatto
22%

Poco soddisfatto
2%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale DOCENTE

I LOCALI DELLA SCUOLA SONO IN ORDINE E PULITI QUANDO ARRIVO A SCUOLA

POCO SODDISFATTO
 


